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PONUDBA : ŠOLA V NARAVI ali ŠPORTNI DAN, VRTEC NA SNEGU
                                 – učenje smučanja ali deskanja -

Šola smučanja Beli zajec - Golte je ena izmed 17 nacionalnih šol smučanja. To pomeni, da izpolnjuje vse kriterije postavljene s strani Smučarske zveze Slovenije. Predvsem so tu v ospredju strokovnost, stalno usposabljanje učiteljev(licenciranje), učenje po nacionalnem programu SZS, domicilno smučišče s koncesijo, poligon za začetnike, didaktični pripomočki….itd.

Za izvedbo dela na snegu, ki zajema učenje smučanja ali deskanja, izvedbo tekmovanja, končna priznanja…. se priporočamo. Da je pri nas kvaliteta na prvem mestu so se prepričale že mnoge šole, vrtci in zavodi. Več kot 30 letna tradicija kvalitetnega poučevanja pa se v zadnjih 15 letih še nadgrajuje in skupaj z razvojem smučarskega centra zagotavlja kakovostno ponudbo. Zato verjamemo, da boste z našo izbiro in delom naših smučarskih učiteljev zelo zadovoljni.
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Cena najema enega učitelja je 25 eur na uro(z DDV), kar znese cca 42 eur na otroka (predpostavka, da jih je 12 v skupini in da je 20 urni program na snegu). Za »VRTEC NA SNEGU« priporočamo 1 učitelj na 6 otrok (zagotavljanje kvalitete dela) kar znese 42€ na otroka (predpostavka, da jih je 6 v skupini in 10 urni program). Cena brez DDV na osebo za program 34€
 
Za najem naših storitev nam pošljite naročilnico na:
Janik, Bojan Napotnik s.p. d.št.SI84315601(šola smučanja), če ste DDV zavezanec 
in če niste potem na:
Smučarsko društvo Beli zajec d.št.:34937935
Naslov je obakrat:Radegunda 21a, 3330 Mozirje
Na naročilnici naj bo naveden termin, število ur poučevanja, število želenih učiteljev (deskanje ali alpsko smučanje)

Zaradi lažjega, kvalitetnejšega izbora in rezervacije učiteljev je pomembno, da te informacije pridobimo, kar se da hitro. Stroški hrane, smučarskih vozovnic, priznanj so že všteti v ceni urne postavke.(za naše učitelje)

BONUS : ob najemu vsaj enega našega učitelja vam priznamo 50% popusta pri najemu opreme za vaše učence. Vaši šolski učitelji pa lahko brezplačno testirajo smuči tekoče sezone.

Hvala za povpraševanje in pričakujem vašo povratno informacijo


Bojan Napotnik, direktor  šole smučanja Beli zajec - Golte 


Trgovina Mozirje:   »KolesarSki center Beli zajec«, Na trgu 32, 3330 Mozirje, Tel: 00386 59 25 11 46
GOLTE:     » Šola smučanja Golte – Beli zajec, Radegunda 19c, 3330 Mozirje, Tel: 00386 3 839 11 06
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